

上街区新年首批重点项目集中开工

13个项目总投资约36.6亿元



本报讯 2月1日上午,记者在上街2018年第一批重点项目集中开工仪式上了解到,上街区首批集中开工的重点项目共有13个,涵盖产业转型升级、高端装备制造、先进材料、新产品开发技术、民生社会事业五领域,计划总投资约36.6亿元。

据了解,2018年,上街区狠抓项目建设,实施重点项目82个,总投资362.5亿元,年度计划投资98.3亿元。全区将坚持把项目建设作为提升经济总量、增强发展后劲的根本措施,突出项目带动、项目化推进,牢固树立亲商安商富商理念,全力以赴为项目建设和企业发展提供最优质、最便捷、最实在的服务,让每一位客商在上街区投资放心、发展安心、生活舒心。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 穆文涛 王晓宁 文/图

上街区文化艺术小镇入选郑州市文化产业示范基地

本报讯 近日,第四批郑州市文化产业示范基地名单出炉,上街区文化艺术小镇成功入选。

据悉,上街区文化艺术小镇是上街区政府重点项目,依托上

街区石嘴村、马固村民间书画艺术积淀和书画人才团体,采取“知名书画家+农户+学员+商户”的经营方式和“互联网+艺术”的商业运作模式重点打造的文化

产业项目。项目自2017年落地以来,已成功引进近百家文化企业,涵盖了字画鉴赏、艺术品加工及销售、文化人才培养等多个领域,创造农民就业岗位近千

个,被广大媒体赞誉为“精准脱贫的金钥匙”“让农民多赚钱”的新方法和“用笔墨探索文化产业”的新途径。此次成功入选郑州市文化产业示范基地,将对上

街区进一步推进文化产业发展,不断夯实文化软实力起到积极的促进作用。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 穆文涛

健康在线

把健康带回家 上街在行动

本报讯 2月2日,由上街区卫生和计划生育委员会、上街区计划生育协会主办,中心路街道办事处承办的“把健康带回家上街在行动”启动仪式举行。

仪式结束后,广场进行了“关注流动人口健康,人人参与共建共享”主题宣传活动,为群众送去健康知识、解读生育政策、提供优生优育指导、宣传母婴保健、免费义诊等服务。

本次活动悬挂条幅23条,设立各类咨询台8个,为群众免费发放宣传页及各类宣传品600个,叶酸符合营养素126盒,免费义诊100余人次,采集流动人口信息13条,登记流动人口健康状况调查问卷300多份。

上街时报 谢鹏飞

郑州市计生协会慰问上街区计生困难家庭

本报讯 2月2日,郑州市计划生育协会会长杨占国一行三人在上街区卫计委党组书记赵阳、副主任马琳亚陪同下,到上街区峡窝镇西街村对计划生育困难家庭进行了走访慰问。

走访慰问中,杨占国与他们亲切交谈,询问生产、生活及其子

女的学习等情况,认真倾听他们的诉求,鼓励他们树立信心,在当地政府的关心和社区的帮助下渡过难关、走出困境。本次走访慰问计划生育困难家庭5户,共发放帮扶慰问金2500元及米、面、油等生活物品。

上街时报 谢鹏飞

上街区中医院表彰先进

本报讯 2月1日晚,上街区中医院“2017年度总结表彰大会暨宣传党的十九大精神文艺汇演”举行。区卫计委、食药监局相关负责人和全院近200名职工参加。

文艺汇演前对2017年度工作中做出较大贡献的4个先进集

体、4个先进家庭医生组、12名先进个人进行了表彰。医院职工精心表演的节目赢得阵阵掌声,展示了医院医护人员积极向上的新时代精神风貌,增强了医护人员“不忘初心、牢记使命”,守护百姓健康的使命感。

上街时报 谢鹏飞

法治在线

上街区法院首次引入庭审语音识别系统

本报讯 近日,上街区人民法院日前首次引入庭审语音识别系统,并于2月1日,邀请科大讯飞技术人员陈丽娅为全体书记员进行了庭审语音识别系统应用培训。技术人员详细介绍了语音识别系统的各个功能板块的使用方法和操作流程,并对重点步骤和遇到的问题进行了逐一演示和解答。

通过培训,书记员们快速熟悉掌握系统操作流程,提高了庭审效率。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 张金虎

上街区检察院关爱留守儿童

本报讯 1月30日上午,上街区人民检察院党组书记、检察长陆一凡,政治处主任王培军,检委会专职委员钟凌,未成年人刑事检察工作负责人朱蕾等一行,到辖区新建小学开展“快乐成长”主题关爱志愿服务活动,为20余名外来务工人员子女赠送了书包、文具等学习用品,并鼓励他们努力学习,快乐、健康成长。

此次活动是该院在2018年春运期间围绕“温暖回乡路,共铸留守情”主题开展的系列志愿服务活动中的一项目,旨在使



广大进城务工人员及子女真切感受到党和政府的温暖,更好融入社会大家庭。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 陈斐 文/图

过年啦

义写春联送祝福 浓浓墨香迎新春



2月6日,上街区石咀居委会办事大厅内暖意融融,一片热闹景象。由上街区政协办、上街区委宣传部、上街区文化广电新闻出版局、上街区文化馆、上街区书法家协会组成的文化志愿者团队和上街区“红色文艺轻骑兵”的知名书法大家挥毫泼墨,为群众书写带有浓浓年味的春联。

据介绍,书法家们共为群众义务书写春联1000余副,受到群众的称赞。一句句温暖人心的新春祝福,一副副火红吉祥的春联,让室内热闹非凡。

据悉,该活动将在上街区冯沟村、时代广场、法制广场、文化馆、矿山办等文化阵地分别举办。寓意为群众义写春联1.6万多副,覆盖全区11个新兴社区,14088户,5万余人,以春联送祝福的形式,将社会主义核心价值观送进千家万户。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 穆文涛 王晓宁 文/图

中心路街道开展喜迎新春活动

为弘扬中华民族传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,营造良好的宣传和节日气氛,中心路街道办事处开展“挂灯笼 送春联 温暖进万家”喜迎新春活动。目前灯笼的悬挂工作已基本完成。辖区主干次道路两旁整齐地挂满了崭新的灯笼。寒冷的冬天,街道被这“红

妆”一装扮,祥和、喜庆的过年氛围更浓了。

书法爱好者们挥毫泼墨,一副副满含祝福的春联,受到居民们的喜爱和称赞,大红的福字凝聚着书法爱好者们的声声祝福,映照居民们灿烂的笑容。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 张虹